
Atlantis Megaways TM  

MODUL DE JOC 

 Faceți clic pe butonul de selectare a mizei pentru a selecta pariul. 

 Miza afișată este pariul TOTAL. 

 Faceți clic pe butonul de meniu pentru a accesa tabelul de plăți care prezintă câștigurile 

potențiale pentru fiecare combinație de role și informațiile despre joc. 

 Apăsați butonul „ÎNVÂRTIRE” pentru a începe jocul. 

 Atunci când jucați pe un computer desktop sau laptop, puteți, de asemenea, să apăsați 

tasta spațiu pentru a începe un joc nou. 

JOC PRINCIPAL 

  Atlantis Megaways este un joc slot MEGAWAYS ™ cu până la 117.649 de direcții pentru 

câștig.  

  Fiecare câștig poate să vă ofere o reacție în lanț cu câștiguri suplimentare.  

  Secvența Reînvârtirea Jackpot acordă jucătorilor premii Jackpot de proporții stelare care 

așteaptă să fie câștigate. Și până la 42 de Jackpoturi și Premii de descoperit.  

ÎNLOCUITOR 

  WILD înlocuiește toate simbolurile, cu excepția SCATTER.  

  WILD apare doar pe rola de sus.  

DISTRIBUȚIE 

  6 sau mai multe simboluri SCATTER declanșează Reînvârtirile Jackpot.  

JACKPOTURI PERLĂ 

  Fiecare SCATTER acordă un premiu sau un jackpot la Reînvârtirile Jackpot.  

BONUSUL REÎNVÂRTIRE JACKPOT 

  Reînvârtirile Jackpot sunt declanșate atunci când apar 6 sau mai multe simboluri SCATTER.  

  3 reînvârtiri acordate.  

  Toate simbolurile SCATTER sunt reținute și toate pozițiile rămase se învârt.  

  Atunci când apar simboluri SCATTER noi, acestea sunt reținute și reînvârtirile se resetează la 

3.  

  După terminarea reînvârtirilor, fiecare simbol SCATTER acordă un premiu sau un premiu 

jackpot.  

  Premiile jackpot Mini și Minor pot fi acordate de mai multe ori într-o secvență.  

  Premiile jackpot Grand și Major pot fi acordate o singură dată într-o secvență.  



  Valoarea premiului jackpot Grand este 2000 x pariul total.  

  Valoarea premiului jackpot Major este 250 x pariul total.  

  Valoarea premiului jackpot Minor este 50 x pariul total.  

  Valoarea premiului jackpot Mini este 10 x pariul total.  

  Valoarea premiilor care nu sunt jackpot este între 1 și 100 x pariul total.  

  Premiile jackpot nu sunt progresive.  

  Reînvârtirile Jackpot sunt jucate cu pariul din învârtirea declanșatoare.  

  Simbolurile WILD nu apar în timpul Reînvârtirilor Jackpot.  

  Plățile corespunzătoare simbolurilor afișate în tabelul de plăți nu sunt acordate în timpul 

Reînvârtirilor Jackpot.  

MEGAWAYS™ 

  Fiecare învârtire poate avea până la 117.649 Megaways™ de câștig.  

  Rola de sus adaugă un simbol pe rola deasupra căreia se află pentru rolele 2, 3, 4 și 5.  

  Fiecare rolă în parte sau împreună cu rola de sus poate avea până la 7 simboluri.  

  Câștigurile sunt acordate pentru simbolurile adiacente de la stânga spre dreapta, indiferent de 

mărime.  

  Fiecare simbol câștigător face parte dintr-o reacție și este înlocuit de simbolurile care vin de 

deasupra rolelor și din dreapta pe rola de sus.  

RECUPERARE JOC 

În situațiile când este întreruptă desfășurarea unui joc pe bani reali (de ex. joc început însă 

neterminat din cauza problemelor de conectivitate sau s-a închis accidental browserul etc.), în 

funcție de starea anterioară a jocului, acesta se va relua de la momentul ultimei învârtiri sau va 

afișa rezultatul jocului care era deja în desfășurare. 

Toate câștigurile eventuale vor fi creditate corect în contul jucătorului și vor fi identice cu 

rezultatul anterior întreruperii jocului. 

RTP 

RTP-ul la acest joc este 96. 095% 

REGULILE 

 Fiecare 20 de credite pariate joacă până la 117.649 Megaways™. 

 Plățile sunt achitate în conformitate cu tabelul de plată. 

 Toate câștigurile sunt înmulțite cu pariul total. 

 Premiile care nu sunt jackpot și sunt afișate peste simboluri SCATTER au fost deja 

înmulțite cu valoarea pariului total. 

 Este achitat cel mai mare câștig de la combinația câștigătoare.  

 Câștigurile simultane sunt adunate.  



 La stabilirea câștigului pentru respectivul simbol sunt folosite doar pozițiile care conțin 

simbolul câștigător.  

 Toate câștigurile încep de la rola cea mai din stânga și se achită de la stânga spre dreapta 

doar pe role adiacente. 

 WILD înlocuiește toate simbolurile, cu excepția SCATTER. 

 WILD apare doar pe rola de sus. 

 Funcționarea incorectă anulează toate plățile și jocurile. 

 RTP-ul la acest joc este 96.10%. 

BUTOANE 

Butonul Învârtire  
Plasează un pariu în funcție de liniile selectate și pariul pe linie; după aceea învârte rolele. 

Butonul Meniu  
Deschide o fereastră în care jucătorul poate vedea paginile cu informații; poate accesa lobby-ul; 

poate modifica pariurile; poate configura jocul automat și modifica setările jocului. Accesează 

implicit paginile cu informații. 

Buton Informații  
Afișează paginile cu informații. 

Butonul Revenire la joc  
Se revine la jocul de bază. 

Butonul Joc automat 
Deschide fereastra de configurare a Jocului automat de unde jucătorul poate selecta numărul 

dorit de runde de joc automat și începe jocul automat. 

Oprește Jocul automat  
Se oprește Jocul automat. Numărul de jocuri automate va fi indicat pe buton. 

Buton Setări pariu  
Deschide fereastra de configurare a pariului de unde jucătorul poate selecta valoarea dorită a 

pariului. 

LEGAL 

Pariurile nerezolvate plasate, însă fără rezultat decis, de la jocurile nefinalizate vor fi anulate 

după 90 de zile și vor fi donate unei organizații caritabile 



Atlantis Megaways TM is an intellectual property of Reelplay PTY LTD. Megaways TM is used 

under licence from Big Time Gaming PTY LTD. 

Atlantis Megaways TM © 2020 Reelplay PTY LTD., Megaways TM © 2020 Big Time Gaming 

PTY LTD. 

Înapoi Sus  

Meniu 

Tabelul de plată 

În meniul jocului, apăsați iconița "i" pentru a vedea tabelul de plată și informații despre joc. 

Ajutor 

În meniul jocului, pictograma "?" deschide fișierul de ajutor al jocului. 

Sunet/muzică 

Utilizați opțiunea de sunet pentru a dezactiva sau activa toate sunetele jocului. În funcție de caz, 

puteți utiliza opțiunea de muzică pentru a dezactiva doar muzica de fundal, lăsând în același timp 

alte sunete de joc. 

Joc automat 

Pentru un joc automat, pur și simplu selectați cantitatea de rotiri dorite folosind opțiunile 

implicite sau introduceți propriul număr prin intermediul iconiței cu un pix. 

Apoi alegeți o limită pentru totalul de pierderi și apăsați butonul pentru a confirma și a porni 

rotirile. 

De asemenea, puteți utiliza secțiunea "Mai multe setări" pentru a opri jocul automat atunci când 

se declanșează o rundă bonus sau când se câștigă un jackpot (dacă este cazul). 

Altele 

Vă rugăm să rețineți că performanța rețelei sau a dispozitivelor (de exemplu, viteza conexiunii 

sau a procesorului) poate avea sau poate părea să aibă un efect asupra jocului, de exemplu în 

luarea unor decizii unde viteza este un factor sau în actualizarea valorilor jackpot-ului progresiv. 
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